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Xoa paboThl

Mbl caenanu NpssMou LecCT okoso 1,50 M B ANKUHY.

He noxoas oo AK npnbnuamntensHo 20M, NpoYyHO
YCTAHOBWIN €rO0.
3aTeM OTOLLUIM OT LecCcTa Ha TakKoe PacCTOAHME,

4yTObbI, SIEXXa Ha acdanbTe, MOXHO 6bINO Ha
OQHOW NPAMOV TMHUN BUAETb U KOHEL, LWecTa U

kpan OK.
JTO MECTO Mbl 3aPUKCUPOBasN.

3aTeM BUPTYanbHO MOCTPOUIN 2 NMOAO0OHbIX
NPAMOYIOJIbHbIX A.
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Xoa paboThl

Y MeHbLIero A ogHmMM Katetom oyaet wect (CD).

[lpyron KaTeT - pacCToAHWE OT roJI0Bbl YeN0BEKa
10 ocHoBaHus Lwwecta (RD).

Y Apyroro A karetamu aBnstoTcd — BbicoTa K
(AB) n paccTtosHune ot ocHoBaHua K n oo
ronoB.bl Yenoseka (OR).

TakuM obpa3omM, Mbl MOXXKeEM HanTu AB - BbicoTy [IK
«)KenesHoAoOpPOXKHUK>.

AB=(BRxCD):D0O=(21,76x1,50) : 1,76 = 18(™m)






